

暂扣车辆停车场内物品频丢

建议:交警扣车时出具物品登记证明

本报讯(记者 梁月琳)因发生交通事故,车辆被交警暂扣。几天后前往指定的停车场提取车辆,却发现油箱里的油几乎被人抽光,驾驶室内的物品也不翼而飞。想与停车场管理人员交涉,却又苦于无法提供足够证据,最后只得吃一个哑巴亏!前不久,郑州市的出租车司机曲师傅就遭遇了这种情况。

据曲师傅反映,数天前他驾车在大学南路航院门口遭遇一起交通事故,他后面的两辆车严重追尾,连带造成他的出租车尾部也被撞。处理事故的交警将当事车辆暂扣,用拖车拖到位于洁云路上的一家停车场停放。

5天后,当事故责任、车辆损失等基本得到认定后,曲师傅前往停车场提车,却发现出租车油箱原本剩余的大约价值140元的汽油几乎全部被偷走了。“当时很想向停车场管理人员提出交涉,但是自己无法提供车辆被扣时剩余油量的确凿证据,另外车辆不仅在停车场停放,又被拉到隔壁汽修厂进行事故损失评估拆解,谁知道汽油究竟是在哪里被偷的,只好吃个哑巴亏作罢!”曲师傅说。

接到投诉后,记者就此事调查了多位出租车司机,大部分出事故的司机都遭遇过这种事情。司机高师傅去年在南四环郑尉路附近遭遇交通事故,车辆被暂扣在航海路第八大街铁路涵洞附近的一家停车场内,两天后提车时发现,车内价值500多元的线路电脑主板失窃;张师傅曾在红专路经五路发生事故,车辆被暂扣在建业路附近的一家停车场,只过去了一个晚上,刚刚加满的一箱汽油不翼而飞;严师傅两年前在互助路发生事故,车辆暂扣在西四环一家停车场内,两天后满满一箱汽油被人抽走了,与停车场管理人员交涉,对方矢口否认,自己又无法提供证据,只好忍气吞声……

投诉的多数是出租车司机,他们或被

盗走汽油,或丢失碟片、工具、备用轮胎等等。市民刘先生是私家车主,他也遇到过这种事情,交通事故后在丰庆北路的一家停车场内被人偷走了价值200多元的汽油。“遇到这种事儿只能是自认倒霉,总不至于为此去跟人家打一架吧!”刘先生说,“为什么交警扣车时不能出一份车内物品以及现存油量的登记清单呢?假如这样,出了此类问题,我就可以根据清单投诉甚至起诉停车场方面了!”

许多司机朋友提议,有关方面加强相关停车场的管理,严格各项审批手续,指定的事故停车场应当具备一定的资质。交警部门暂扣事故车辆时,可以借鉴租赁车行的登记制度,向司机朋友出具一份相关物品登记证明,彻底杜绝此类事件的再度发生。

党·报·热·线
热线电话 67655555 发短信至: 106618583513
(移动·联通)·106218583513 (电信) (0.5元/次,不含通信费)。

迎接卫生城市复审 全市人民积极行动

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)昨日是第61个世界卫生日,4月也是国务院规定的第22个爱国卫生月。昨日,我市在绿城广场举行隆重的宣传仪式,动员全市人民行动起来,广泛参与爱国卫生运动,迎接国家卫生城市复审。市领导于世显、周长松、张建慧、党普选等出席仪式。

今年世界卫生日的主题为“城市化与健康”。为迎接国家爱卫办对我市国家卫生城市的复审,我市昨日在绿城广场组织展板、设置健康服务咨询台和现场急救模拟表演等,市爱卫办还印发了10万本《郑州市健康生活读本(二)》免费发放。世界卫生日及爱国卫生月期间,我市还将参加由世界卫生组织倡导的“千个城市、千人故事”活动,选择一条街道作为机动车禁行区域,同时开展多种健康、环保、卫生和节能减排等知识宣传和有益于身心健康的活动,并开展“健康教育画廊”制作竞赛、义务监督员和市民把脉我市爱国卫生工作、“城市化与健康”主题班会等多项活动。

退役士兵自谋职业 免费参加技能培训

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从全市2009年冬季退役士兵安置会议上了解到,对于自谋职业的退役士兵,市政府要求各部门要大力开展职业技能培训,逐步使自谋职业退役士兵能在退役后1年内,免费参加相关职业技能培训。

去年,我市妥善安置城镇退役士兵2545人,安置率保持在97%以上。市政府要求,今年,各用人单位对接收的退役士兵,要及时安排上岗,签订劳动合同,并落实工资、福利、保险等相关待遇。退役士兵的军龄连同国家规定的待分配时间一并计算为所在单位的连续工龄,并视同为社会保险缴费年限。城镇退役士兵待安置期间,当地政府要按照不低于本地最低生活水平的原则发给其生活补助费。此外,对退役士兵档案中没有“应征公民入伍批准书”或“士兵登记表”的,无“优待安置证”的,入伍材料作假的安置部门不予接受;对办理假材料谋取安置资格,占用农业指标入伍、非户口所在地入伍的城镇退役士兵,以及缺少城镇安置有效凭证、在农村入伍后购买城镇户口的退役士兵,一律不予安排工作。对无正当理由不服从分配又不愿意自谋职业的退役士兵,取消其安置资格。

副市长黄保卫、郑州警备区副政委苏黎明参加会议。

中招体育明日开考 邀请家长现场观摩

本报讯(记者 郭在伟)昨日,记者从市教育局获悉,2010年郑州市市区中招体育考试将于4月9日~18日举行。为体现公开、公正的考试原则,市教育局将邀请100名学生家长到中招体育考试现场进行观摩。

据介绍,2010年中招体育考试共设三个考点,分别是郑州五中(管城区南关街)、郑州九中(金水区农业路)、郑州七十四中(二七区长江路)。市教育局将面向社会公开邀请100名学生家长到郑州九中考点现场观摩,观摩时间为4月11日上午9:00~10:00。感兴趣的家长可以登录郑州教育信息网报名,限报100名,报满为止。

今年我市初中毕业升学体育考试成绩由七、八、九年级体质与健康过程管理成绩和九年级升学体育考试成绩两部分组成,考试成绩满分为50分。其中体质与健康过程管理成绩占6分,升学体育考试成绩占44分,两项成绩相加后直接记入升学总分。

的士不整洁将受罚 昨日查处8辆

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)为确保出租车以整洁的车容车貌迎接拜祖大典,昨日,市客运管理处稽查大队兵分四路,对郑州出租车的车容车貌进行检查。

昨日,记者跟随郑州市客运稽查大队五中队稽查人员来到华山路检查时看到,大多数出租车都能做到车容和司机仪容整洁。但也有部分出租车存在车容不整问题。昨日,稽查人员在京广路中陆广场、国基路文化路交会处等查处8辆存在车内物品乱摆放、座套不清洗、车身有擦痕不补漆、车牌不清洗、车身玻璃破裂不换新、在车窗玻璃上贴胎膜等问题的出租车,并视情况给予警告或处罚。

即日起,市客运管理处将加大对出租车车容车貌的检查力度。按照有关规定,所有运营的出租车均应做到车容整洁,顶灯、计价器、后车厢等设施完好,驾驶员讲究卫生,着装整洁,仪容大方。市民若发现出租车违反规定,可拨打市客运管理处电话67189900进行举报。

救火小英雄梁烁 再次收到爱心款

本报讯(记者 李娜 实习生 李爽 文 李焱 图)连日来,关于南阳市淅川县8岁男孩扑救山火的事迹,感动不少人,小英雄梁烁的伤势也牵动不少市民的心。昨日下午,河南省宋庆龄基金会在前期为小梁烁募集医疗救助资金10万元的基础上,再次筹集爱心善款7.7万余元,交给小梁烁的爷爷。

今年大年初七,南阳淅川的小学一年级学生梁烁自己在家写作业的时候,看到后面山上冒火,8岁的他也没想就一人上山扑火,救火过程中。小梁烁为救火被严重烧伤,经检查,他只有头上的皮肤能做移植手术,而第一次手术就花空了家里的积蓄。但是他还需要做4次手术,大概需要20万元的费用。巨额的医疗费一时愁坏了这个普通的家庭。但很快,他们揪着的心就开始舒缓起来,因为,越来越多的人加入到抢救“救火小英雄”的爱心行动来。

3月11日,河南省宋庆龄基金会拿出10万元,用于梁烁的康复治疗。为了把小梁烁的病治好,河南省宋庆龄基金会在各地的办事处也行动起来,昨日下午,在社会各界的爱心人士帮助下,为小梁烁募集了7.7万余元(如图),并送到了梁烁爷爷的手中。



新自行车不翼而飞 恰巧校友二手购得

原车主赔偿百元领回车

本报讯(记者 郑磊 实习生 孙楠)刚买的新车不翼而飞,这让大学生李君(化名)懊恼万分;巧合的是,自己被盗的自行车居然成了同校一名女生的“座驾”,而车子确实是其从二手市场所买。昨日,经本报协调,李君愿意出100元赔偿对方损失,从学校保卫处领回车子。

“本该属于自己的车子,如今却只能眼睁睁看着而无法领回。”昨日上午,黄河科技学院学生李君致电本报热线,反映自己新买的自行车被盗之后发生的离奇事儿。接到反映,记者来到黄河科技学院南校区了解情况。据李君介绍,她于两周前在鞋城附近一家自行车行花300元买了一辆折叠自行车,可高兴没几天,车子便在校内不翼而飞。正当她自认倒霉,放弃寻找车子时,却意外发现自己丢失的自行车成了同校一名女生的“座驾”,李君随后将情况反映给学校保卫处。经调查,这辆自行车是该女生从学校附近的二手车市场买的,车上的钢印也已被改,个别部件也作了更换。“但我一眼就认出是我丢的那辆车,上面还有我做的特殊记号。”因双方都有购车收据,这让学校保卫处犯了难,无奈之下,他们只好将车子暂扣。

这辆新车到底判给谁?在本报记者协调下,李君及其辅导员、学校保卫处负责人召开多方协调会,希望当面解决问题。最终,经当事双方协商,李君同意支付100元赔偿对方损失,从学校保卫处领回了车子。

文明交通行动计划今年启动

2012年建成一批“示范路”

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)记者昨日从市政府了解到,今年起至2012年,我市将用3年时间,实施“文明交通行动计划”,进一步提升公民文明交通意识和社会文明程度,降低交通事故,改善交通秩序。

根据《郑州市“文明交通行动计划”实施方案》,2010年,将全面启动“文明交通行动计划”,大力组织专项整治行动,提高行人和非机动车的守法率;2011年,重在促进交通参与者文明礼让,提高安全带使用率,规范机动车停放,降低路口、路段人

行横道交通事故发生率及酒后、超速、疲劳等危险驾驶行为引发的重大道路交通事故;2012年,城市和公路建成一批交通秩序好、事故少的“示范路”,实现群众出行安全感以及对交通环境的满意度大幅度提高。



昨日,在英协路天佑小区门口,一位女士招手拦出租车,出租车司机调头拉客,竟招致四辆汽车连环相撞,所幸没有人员伤亡。目前,该案件已经移交事故中队处理。
本报记者 宋晔摄

2010年全国劳动模范和先进工作者候选人公示

根据《河南省人民政府办公厅关于推荐评选2010年全国劳动模范和先进工作者的通知》豫政办明电[2010]49号文件精神,经过层层民主推荐评选,我市已产生全国劳动模范和先进工作者候选人14名,另有省直有关单位评选我市的候选人2名,现予以公示,公示时间5天(4月8日~12日)。如有什么情况,请与郑州市劳动模范评审工作委员会办公室联系,联系电话:(0371)67883217。

郑州市劳动模范评审工作委员会办公室
2010年4月7日

全国劳动模范和先进工作者候选人名单

序号	姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	单位	职务	职称	技术等级
1	石聚彬	男	汉	1961.09	中共党员	大学	好想你枣业股份有限公司	董事长	高级经济师	
2	张金保	男	汉	1958.03	中共党员	大专	巩义市新中镇杨树沟村	党支部书记		
3	樊海凤	女	汉	1952.04	中共党员	中专	新密超化镇黄固寺村	党总支书记		
4	杨红雷	男	汉	1970.08	中共党员	初中	中国长城铝业公司建设公司	电焊工		高级技师
5	周劳动	男	汉	1957.10	中共党员	大专	河南省第五建筑安装工程(集团)有限公司第五分公司	项目经理	高级工程师	
6	雷勇	男	汉	1972.09	群众	本科	郑州宇通集团有限公司	底盘部经理助理	高级工程师	
7	沈严	男	汉	1972.10	中共党员	硕士	中国电子科技集团公司第27研究所		高级工程师	
8	郭振甫	男	汉	1967.11	中共党员	EMBA	郑州日产汽车有限公司	党委书记、总经理	经济师	
9	姚忠良	男	汉	1962.09	中共党员	博士	白象食品集团	董事长	高级经济师	
10	宋富强	男	汉	1964.01	群众	研究生	河南绿色中原现代农业集团	董事长	高级经济师	
11	康相涛	男	汉	1962.08	中共党员	博士	河南农业大学牧医工程学院	院长	博士生导师	
12	董炬洪	男	汉	1962.03	中共党员	大学	中铁七局集团有限公司	副总工程师	高级工程师	
13	毛杰	女	汉	1968.01	中共党员	研究生	郑州外国语学校	校长	中学高级教师	
14	李光宇	男	汉	1963.07	中共党员	硕士研究生	北京大学附属中学河南分校	校长		
15	刘勇强	男	汉	1968.07	中共党员	硕士	郑州市公安局技术侦察支队	总工程师		
16	孙梅	女	汉	1964.12	中共党员	在职研究生	郑州市管城回族区财政局	局长、党委书记		